

## • ОБЩЕСТВО

## Уличные конструкции с элементами дополненной реальности установлены в Альметьевске

автор, 31 декабря 2019 - 14:07 845 0 0

Яркой иллюминацией и тематическими арт-объектами украшена не только площадь Нефтяников – небольшие новогодние городки разместились по всему городу. На улицах развешены гирлянды, установлены елки и световые фигуры, украшены фасады зданий. О самых необычных новогодних декорациях этого года – сюжет телекомпании «Альметьевск ТВ».

Каждый, кто ступает на площадь Каракуз, отправляется в новогоднее путешествие. В этом месте собраны достопримечательности разных стран мира. Рядом с московским храмом Василия Блаженного можно увидеть лондонский Биг Бен, а чуть дальше расположилась знаменитая Эйфелева башня. Здесь же можно побывать в Токио, Нью-Йорке и Дэли.

Елка здесь тоже непростая. Это дом Деда Мороза и Снегурочки. Здесь всегда много гостей. Приходят сюда рассказать стишок Деду Морозу, поиграть со Снегурочкой, сделать памятное фото или исполнить вместе с добрыми волшебниками новогодние хиты.

Реклама

А на площади Ленина в ход пошли современные технологии. Новогодние фигуры здесь с функцией дополненной реальности. Для того чтобы оценить новинку нужно скачать приложение с помощью QR-кода. Его можно найти рядом с конструкциями. Навести камеру смартфона на световую метку и анимированные персонажи и сказочные узоры оживут на смартфоне.

**Татьяна Леонтьева, Тимур Туманов, Альметьевск ТВ**

Следите за самым важным и интересным в [Telegram-канале](#) Татмедиа

Нравится

Поделиться: 1

Комментарии (0)

Добавьте комментарий

Отправить

Авторизоваться

Осталось символов: 1000

## • ОБЩЕСТВО